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Antwort der Kreisverwaltung Teltow-Fläming auf die Anfrage des Abgeordneten     
Christoph Schulze der Fraktion SPD/Grüne vom 02.09.09, Drucksache Nr. 4-0374/09-KT 

 
 
Sachverhalt: 

 
Nach anfänglichen Unklarheiten über die Einführung des „Kommunal-Kombi“ in Teltow-
Fläming, die schon Gegenstand mehrerer Diskussionen im Kreistag und den 
Fachausschüssen waren und auch schon zu einer Kleinen Anfrage geführt haben, sollte der 
Kreistag darüber informiert werden, wie die weitere Entwicklung dieses 
arbeitsmarktpolitischen Instruments verlaufen ist.  
 
 
Aus diesem Grunde frage ich den Landrat: 

 

1. Wie viele Stellen sind im Rahmen des „Kommunal-Kombi“ für Teltow-Fläming 
insgesamt vorgesehen? 

 
2. Welche Maßnahmenträger bzw. Gemeinden haben entsprechende Anträge 

gestellt? 
 

3. Welche Gemeinden haben bisher keine Anträge gestellt? 
 

4. Wie viele Stellen sind belegt? 
 

5. Wie ist die Stellenanzahl und die Belegung für jede einzelne Gemeinde im 
Landkreis Teltow-Fläming? 

 
6. Ist in den bekannten Fällen die Kofinanzierung sichergestellt? 

 
 
Für die Kreisverwaltung Teltow-Fläming beantwortet Herr Landrat Giesecke die Anfrage wie 
folgt: 
 
Zu 1.  
 
Der Landkreis Teltow-Fläming hat ein Kontingent von 250 „Kommunal-Kombi-Stellen“. 
 
 
Zu 2.  
 
Alle Städte und Gemeinden im Landkreis und die Kreisverwaltung Teltow-Fläming haben 
Anträge für „Kommunal-Kombi“ gestellt. Die beauftragten Träger sind in der Anlage 
aufgeführt.   
 
 
Zu 3.  
 
Es haben alle Städte und Gemeinden des Landkreises Anträge gestellt.     
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Zu 4.  
 
144 Stellen wurden bis zum 10.09.09 vom Bundesverwaltungsamt Köln bewilligt. 77 Stellen 
sind bereits belegt. 
 
 
Zu 5.  
 
Die Stellenanzahl und die Belegung für jede einzelne Gemeinde im Landkreis Teltow-
Fläming sind in der Anlage dargestellt.  
 
 
Zu 6.  
 
Die Kofinanzierung ist für alle beantragten Kommunal-Kombi-Stellen sichergestellt.   
 
 
 
 
 
 
Bochow 
 
 
 


